

尺網記

球場的一隅，是學校的停車場……

球場永遠是學生歡樂的地方，各類的活動總似是永無休止地持續進行著，不論是羽毛球、排球、足球，現在還多了勁度驚人的板球！愉悅總是在球來球往之間泛起、滲透在參與者的心扉，令少年人的精力得以舒展、令旁觀者的回憶得到重溫……但……



但在另一方面，這些必要的日常活動卻每每成為泊車者的噩夢！從威猛無匹的衝力射球到摧金裂石的板球，極可能令停車場內默默的「旁觀者」們承受著從來沒有預計過的傷痛，亦觸動了它們主人的不安情緒……

有見及此，校方計劃在停車場前豎起一道防護網，不單可以保護老師們的坐駕，還可以保護訪校外賓們的「愛驅」，但豎起一幅寬達數十尺的巨網，是一件容易的事嗎？

屯門臨海之濱就是青山灣，不少漁民倚海維生，漁網可並不是稀缺之物，買一幅不就是成了嗎？但是查詢結果，一個最單薄的漁網也要港幣五千多元，對一向勤儉辦學的我校來說是一個不少的數目，還有沒有更好的選擇呢？

庶務工友們的能力總是不能小覷的，竟然可挺起胸膛說織一個出來也成！男男女女的庶務工友們一起動員，雖然要抵受酷熱的天氣、忍受指頭的疼痛，但僅僅花了港幣三百多元就能用尼龍繩、膠索帶和鋼纜織做了一個橫跨數十尺，總計多達1833個結的活動大網來！



層層疊疊、綿綿密密的保護網橫空出世，悄然成為了我們學校不可或缺的一員！它凸顯了包容、關顧及庶務工友們的努力和耐心。

從此，停車場內靜靜的「旁觀者」們再也不用擔驚受怕，可細意欣賞在球場中的龍騰虎躍，管他是「一劍西來」、又或「天外飛仙」，也不過是隔靴搔癢、有驚無險，祇會是為「旁觀者」們再多加一點突發的刺激和歡娛而矣……

備註：「尺網」是漁家術語，意即編織漁網。